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各    位 
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「株式の夜間取引に係るアンケート」の結果について 

 
 

松井証券は、下記の要領で株式の夜間取引に係るアンケートを実施しましたので、その結果に

ついてお知らせいたします。 

なお、松井証券は、予てより株式の夜間取引が新たな投資家層を生み出し、国内株式市場の更

なる活性化に資するという認識を持っておりましたが、本アンケートにおいても、個人投資家か

ら夜間取引に対する強い要望と前向きな意見を頂きました。本結果を踏まえて、本日、東京証券

取引所に「夜間取引市場開設要望書」を提出しましたので、併せてお知らせいたします。 

 

■アンケートの概要 

 

実施期間 平成 25年 11月 11日（月）～11月 29日（金） 

実施方法 インターネット調査、無記名形式 

調査対象 当社ＷＥＢサイトよりアンケート画面に遷移した方 

回答者数 17,901名 

 
 

■アンケート結果の概要 

 

 夜間取引の利用希望について、「ぜひ利用したい」「どちらかというと利用したい」という回

答が約 8割に達しました。個人投資家の夜間取引に対するニーズの高さが窺えます。 

 

 夜間取引を希望する理由として、「昼間にも株式取引はしているが、機会拡大のために夜間に

も取引したい」と「昼間は仕事等でリアルタイムでの売買ができないため、夜間にリアルタ

イムで売買したい」が上位となりました。これらは、国内株式市場が閉場している時間帯に

おいても状況変化に即した売買を行いたいという既存投資家、および株式投資に興味があっ

ても積極的に売買を行うことが出来なかった新たな個人投資家のニーズと捉えることができ

るものと考えます。 

 

※詳細は、別紙をご参照ください。 

 

以上
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【アンケート結果の詳細】 有効回答者数： 17,901名 

 

■回答者の属性について 

○性別 
  

  回答数 比率 

男性 15,452  86% 

女性 2,449  14% 

合計 17,901  100% 

 

○年代 
  

  回答数 比率 

10代以下 25  0% 

20代 916  5% 

30代 2,627  15% 

40代 3,616  20% 

50代 3,353  19% 

60代 4,774  27% 

70代以上 2,590  14% 

合計 17,901  100% 

 

○職業 
  

  回答数 比率 

会社員 6,727  38% 

会社役員 1,127  6% 

派遣社員 179  1% 

自営業 2,409  13% 

専業主婦 913  5% 

学生 212  1% 

パート・アルバイト 957  5% 

無職 4,817  27% 

その他 560  3% 

合計 17,901  100% 
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■現在の投資状況について 

○主に取引している銘柄（複数回答可） 

  比率 

内国株 95% 

外国株 3% 

ETF 6% 

先物 6% 

オプション 2% 

FX 7% 

商品先物 1% 

現在、取引は行っていない 3% 

 

○現在の投資総額 
 

  比率 

～100万円 31% 

100万円～500万円 35% 

500万円～1,000万円 15% 

1,000万円～5,000万円 16% 

5,000万円～ 3% 

 

○売買の頻度 
 

  比率 

1日に 10回以上 4% 

1日に 1～10回 20% 

2～3日に 1回 19% 

月に数回 37% 

年に数回以下 20% 

 

○一回の売買あたりの投資金額 
 

  比率 

～50万円 55% 

50万円～100万円 24% 

100万円～300万円 15% 

300万円～500万円 3% 

500万円～ 3% 
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○注文方法（複数回答可） 
 

  比率 

オンライン(PC) 91% 

オンライン(モバイル) 29% 

電話 3% 

対面 1% 

現在、取引は行っていない 2% 

 

○主に取引を行っている時間帯（複数回答可） 

  比率 

日中(～15時) 85% 

夕方(15時～18時) 8% 

夜間(18時～24時) 22% 

深夜(24時～) 5% 

現在、取引は行っていない 4% 

 

 

■株式の夜間取引について 

○夜間市場の利用 
 

  比率 

ぜひ利用したい 47% 

どちらかというと利用したい 32% 

あまり利用しない 13% 

利用しない 8% 

 

○夜間市場を利用したい理由（複数回答可） 

  比率 

昼間にも株式取引はしているが、機会拡大のために夜間にも取引したい 58% 

昼間は仕事等でリアルタイムでの売買ができないため、夜間にリアルタイムで売買したい 50% 

上場会社の決算発表などの後、なるべく早く取引をしたい 27% 

米国等、海外市場の動向や海外の統計発表にあわせてリアルタイムで株式取引をしたい 20% 

先物取引が行われている時間は、株式も取引できるようにしておくべきである 13% 

夜間に FXや先物取引をしているので、株式も同じように取引したい 10% 

システムを使った自動売買をしているので、取引時間は長い方がいい 6% 

その他 1% 
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○夜間市場で取引したい銘柄（複数回答可） 

  比率 

上場銘柄全般 90% 

日経 225構成銘柄 23% 

新興市場上場銘柄 20% 

内国 ETF 8% 

J-REIT 5% 

外国 ETF 4% 

 

○夜間市場の希望取引時間帯 
 

  開始 終了 

16時 27% － 

17時 9% 0% 

18時 18% 0% 

19時 20% 0% 

20時 15% 2% 

21時 7% 6% 

22時 3% 13% 

23時 1% 14% 

24時 1% 36% 

翌 1時 0% 7% 

翌 2時 0% 5% 

翌 3時 － 17% 

 

○夜間市場を利用しない理由（複数回答可） 

  比率 

夜間は休息時間に充てたい 60% 

夜間は翌日の投資判断の検討や銘柄の分析を行いたい 31% 

株式取引自体あまり行っていないので、昼間に取引できれば十分である 27% 

夜間は流動性が低く、思うような値段で売買できなさそう 26% 

夜間に大きなニュースがあった場合くらいしか利用しないと思う 26% 

その他 7% 

対面取引しか行っておらず、夜間に取引することが難しい 2% 

 

 

 

 


